

[bookmark: _GoBack]4. Barlang 
	Az adatbázis létrehozása nyilvantartas néven és az adatok importálása a táblába helyes 
	
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblanév nem jó, 
vagy az importálás rossz. 	 
	
	

	A tábla összes mezője megfelelő nevű és típusú, az id mezőt kulcsnak választja 
	
	1 pont

	Nem adható pont, ha még felvett mezőt, vagy a kulcsot nem állította be. 	 
	
	

	Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kívánt mezőket, 
illetve kifejezéseket jelenítette meg 
	
	1 pont

	A pont nem adható, ha háromnál kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó
	
	

	2mely lekérdezés
	
	2 pont

	A nev mező megjelenik, és az adatok a nev mező szerint rendezettek 
	1 pont 
	

	Szűrési feltétel melyseg>100 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT nev FROM barlang 
WHERE melyseg>100 ORDER BY nev; 
	
	

	3regies lekérdezés 
	
	2 pont

	A nev mező megjelenítése, és legalább egy szórészletre a szűrés jó 
	1 pont 
	

	A feltételt pontosan a három megadott szórészletre fogalmazza meg helyesen, és 
azokat logikailag jól kapcsolja össze 
	1 pont
	

	A pontok akkor is járnak, ha a * karakter csak a szórészlet elején szerepel.
	
	

	 Például: 
SELECT nev FROM barlang 
WHERE (nev like '*lyuk*') OR (nev like '*zsomboly*') 
OR (nev like '*lik*'); 
	
	

	4darabszam lekérdezés 
	
	3 pont

	A telepules mező és a darabszám megjelenítése 
	1 pont 
	

	A csoportosítás jó 
	1 pont 
	

	Rendezés csökkenően a darabszám szerint 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT telepules, Count(*) 
FROM barlang 
GROUP BY telepules 
ORDER BY 2 DESC; 
	
	

	5leghosszabb lekérdezés 
	
	2 pont

	A barlang táblában az adatokat hossz szerint csökkenően rendezte vagy segéd- vagy allekérdezés használata esetén meghatározta a legnagyobb hosszt
	1 pont
	

	Megjelenítette a leghosszabb barlang vagy barlangok nevét és hosszát
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha megjelenített olyan barlangot is, amely nem a leghosszabbak közé tartozik.
	
	

	Például: 
SELECT TOP 1 nev, hossz FROM barlang 
ORDER BY hossz DESC; vagy 
SELECT nev, hossz 
FROM barlang 
WHERE hossz= (SELECT Max(hossz) FROM barlang);
	
	

	6fecske lekérdezés 
	
	3 pont

	A nev és a kiterjedes mező megjelenítése, valamint a települes mezőre helyesen szűr 
	1 pont 
	

	Helyesen fogalmazza meg a „Fecske-lyuk” megjelenését kizáró feltételt 
	1 pont 
	

	A segéd vagy allekérdezés jó, és megfelelő operátorral szűr az eredményére 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev, kiterjedes FROM barlang 
WHERE nev<>'Fecske-lyuk' AND telepules IN 
(SELECT telepules FROM barlang WHERE nev='Fecske-lyuk'); vagy 
6seged lekérdezés: 
SELECT telepules FROM barlang 
WHERE nev='Fecske-lyuk'; és 
SELECT nev, kiterjedes FROM barlang, 6seged 
WHERE barlang.telepules = [6seged].telepules 
AND barlang.nev<>'Fecske-lyuk'; 
	
	

	7kozep lekérdezés 
	
	3 pont

	A nev mezőt jeleníti meg, valamint a magassag és melyseg mezők különbségére szűr 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha téves relációt vagy függvényt alkalmaz.
	
	

	A 0 mélységű barlangokat a szűrés jól zárja ki 
	1 pont 
	

	Jól szűr az olyan barlangokra, amelyek magasságának és mélységének különbsége 
legfeljebb 1 méter 
	1 pont 
 
	

	Például: 
SELECT nev FROM barlang 
WHERE Abs(melyseg-magassag) <= 1 AND melyseg<>0; vagy 
SELECT nev FROM barlang 
WHERE (melyseg-magassag BETWEEN -1 AND 1) AND melyseg<>0; 
	
	

	8felsorolas jelentés 
	
	2 pont

	A jelentés a telepules, nev, hossz, melyseg mezőket megjeleníti, és a telepules mező szerint csoportosít 
	1 pont 
	

	A lista a település, azon belül a barlang neve szerint ábécérendben jelenik meg 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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